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 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :     : السؤال الأول
 (1  )    

×    م
 صفر    حيث     = ...................    ن

           
                 م ن 

               م + ن
                    ن -م 

           م  -ن 
 + ب  –   (3  .................... = )فإن :      7ب =   - ( إذا كان :   2) 

410                       1                      صفر           
( =    حيث د )       ( إذا كانت د :    3) 

 فإن مجموعة أصفار الدالة د هي ........    4+   2
             {2  ،-2   }          {- 4 }              {-2 }  

 متوازيين فإن :   عادلتين من الدرجة الأولي في متغيرينلمإذا كان المستقيمان الممثلان (   4) 
     عدد حلول المعادلتين معا يساوي ...................            

  23                       1                      صفر            

 ........   ب ( =    ، ب حدثين متنافيين من فضاء عينة لتجربة عشوائية ما ، فإن ل )  ( إذا كان    5) 
 0,5                  صفر                       1             

( هو أحد عوامل المقدار :    -  5إذا كان )   (  6) 
2 – 6    +5   ...... فإن العامل الأخر هو   

            ( -  1  )           (  +1      )          ( - 5   ) (    +5  )
 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    :الثاني  السؤال 

 ( )   أوجد في   ×  : مجموعة حل المعادلتين الاتيتين معا 
                  +2   =5                                  ،3   +2  =7      

 
 ، ب حدثين من فضاء عينة لتجربة عشوائية ما ،   إذا كان :    ) ب (
 ب ( =     ،   ل ) ب ( =            ،   ل )             ( =    ل )        

 ب (   - ب (                 ثانيا : ل )     أوجد : أولا : ل )           
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    : الثالث السؤال 

 ( )   أوجد في   ×  : مجموعة حل المعادلتين الاتيتين معا 
                 -              ،            صفر =   = 

 
    -                          ( =  إذا كان :    ن )    ) ب (

 (   أولا : مجال ن )  فأوجد :              
 ( في أبسط صورة  ن )   ثانيا :                      

 ــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                        ـــــــــ
    : الرابع السؤال 

 ( )   أوجد في   : مجموعة حل المعادلة
2  – 4  +1     صفر = 

               (    3     =1,73باستخدام القانون العام ) اعتبر                                                                
 ( في أبسط صورة موضحاً المجال حيث :  أوجد ن )    ) ب (

   ×                           ( =  ن )               

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    : الخامسالسؤال  

    (  ) 1إذا كان : ن    (  = )                         2،  ن   (   = ) 
   2= ن  1فأثبت أن :  ن           

   1-( في أبسط صورة مبينا مجال ن )    1-أوجد ن                        ( = إذا كان : ن )   ) ب (  
 

 ) انتهت الأس ئلة ( 
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    : السؤال الأولإجابة 
 (1  )     

                        (  3)               4      (  2)                  م + ن
        (   -  1)         ( 6)              صفر (    5)                     صفر    (  4)  

 
 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    :الثاني  السؤال 

 ( )   × ثم الجمع        1-بضرب المعادلة الأولي 
      ( )      - -  2  =- 5     

                3   +2     =7         
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                           2    =2           =1   
 بالتعويض في أي من المعادلتين و لتكن المعادلة الثانية        

              3  +2     =7                 =2   
            ( { = 2،  1مجموعة الحل         } ) 

 
 ب (         ل )   -( + ل ) ب (  ل )  ب ( =   ) ب ( ل )  

 =           -ب ( =         +            ل )           
 ب (          ل )  -(  ب ( = ل )  -  ل )           
 =          -=          ب (  - ل )            
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    :الثالث  السؤال إجابة 

 (   )  =     بالتعويض في المعادلة الثانية 
               

2  =9   
              =3            ،أ  =- 3   
           ( { = 3 -،  3 -( ، )  3،   3مجموعة الحل           } ) 

                  

   -( =                                    ) ب (    ن )   

   -  {-  2  ،- 5  ،- 1   }أولا :          المجال =           

 = صفر                         -                       ( =  ثانيا :  ن )            
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ       ــــــــــــــــ                    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    : الرابع السؤال 

    ( )          =1           = 4 -،     ب             ،  =1   

         = 

                              = 

                     ،أ                            =   = 

              { = 0,27،      3,73مجموعة الحل } 
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 ( في أبسط صورة موضحاً المجال حيث :  ) ب ( أوجد ن )  

   ( =                          ×  ن )               

 ×                                      ( = ن )    ) ب (   

  -  {- 1  ،2   ،-         ،- 5   }المجال =                

   ( = ن )              

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    :الخامس السؤال  

   (       ) 1ن   ( = )                          1نمجال   = -  ، {   1} صفر 

 ( =  )   1ن                   

                                      ( = )   2ن     ،               

 {  1} صفر ،   -  =  2نمجال                                                      ( = )   2ن       

 ( =   )   2ن           

                                                 2= ن  1ن   
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 =       (  )   1-ن ) ب (   

                           = 

  -  {-3  }=  1-نمجال                        
   =  (  )   1-ن               

2 - 3    +9     

 

 

 (   الإجابة ) انتهت  
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